	[image: image1.png]1. Tlo 3agmanHOil dopMyJie n-ro WwieHa IocjefoBaTeNbHOCTH (a,),
rie a, = —3n + 1, BeluMCINTE A4, A3, A1p.

2. COCTaBBTe BO3MOMHYIO (I)opmy.uy n-ro 4jeHa 1mocjenoBarTeijib-
HOCTH 1; 1.1.1.1,
2 3 9 4 t] 5 9 s o

3. BerunciuTe nepBrie 4 WieHa mociefioBaTebHOCTH (Y,), 3aAaH-
HOU pEeKYppPeHTHO: Y, = —2, Y, = 3y,_1 + 2.





	[image: image2.png]1. Ilo saganHO# dopmyse n-ro wieHa mocjaenoBaTesbHOCTH (a,),

6
The a, = = » BHIYUCINTE d1, Uy, A7

2. CoctaBbTE BO3MOKHYIO (JOPMYJIy n-TO YJIeHa IIOCJIEAOBATENH-
HoctH 5; 10; 15; 20; 25; ... .

3. BeruncimTe nepBhie 4 wiena nocienoBaTenbHocTH (y,), 3amaH-
HOM peKyppeHTHO: y; = 5, Yy, = 3y, — 1.





	[image: image3.png]1. Ilo 3agamHO# dopmyse n-ro WieHa IIOCJIeAOBATEIHHOCTH (a,),
rae a, = 2"+ 1, BeluucianTe a,, az, as.

2. CocTraBhTe BO3MOKHYI0 QOPMYJIy 7-TO 4J€Ha IOCJIEe[OBATENIb-
HoctHu 2; 53 8; 11; 14; ... .

3. Berumciute nepBrie 4 wieHa nocienoBaTeabHOCTH (Y,), 3aiaH-
HOM peKyppeHTHO: y; = -1, y, = (y,_1 + 1)





	[image: image4.png]1. Ilo 3apaHHO# dopMyJie n-ro wieHa mocjaenoBaTesbHOCTH (a,),
rae a, = n® — 2, BLIUMCIUTE G, G, Ax.

2. CoctaBbTe BOSMOMKHYIO GOpMYJIy n-ro 4jieHa HOCJemoBaTeslh-
Hoctn O; 1; 4; 9; 16; ... .

3. BrruncimTe nepBeie 4 YJjieHa HOCHefoOBaTesbHOCTH (Y,), 3afaH-

2
HOHl PEeKYPPEHTHO: Y; = 3, Y, = ( yl_l) .





	[image: image5.png]1. Tlo 3agmanHOil dopMyJie n-ro WwieHa IocjefoBaTeNbHOCTH (a,),
rie a, = —3n + 1, BeluMCINTE A4, A3, A1p.

2. COCTaBBTe BO3MOMHYIO (I)opmy.uy n-ro 4jeHa 1mocjenoBarTeijib-
HOCTH 1; 1.1.1.1,
2 3 9 4 t] 5 9 s o

3. BerunciuTe nepBrie 4 WieHa mociefioBaTebHOCTH (Y,), 3aAaH-
HOU pEeKYppPeHTHO: Y, = —2, Y, = 3y,_1 + 2.





	[image: image6.png]1. Ilo saganHO# dopmyse n-ro wieHa mocjaenoBaTesbHOCTH (a,),

6
The a, = = » BHIYUCINTE d1, Uy, A7

2. CoctaBbTE BO3MOKHYIO (JOPMYJIy n-TO YJIeHa IIOCJIEAOBATENH-
HoctH 5; 10; 15; 20; 25; ... .

3. BeruncimTe nepBhie 4 wiena nocienoBaTenbHocTH (y,), 3amaH-
HOM peKyppeHTHO: y; = 5, Yy, = 3y, — 1.





	[image: image7.png]1. Ilo 3agamHO# dopmyse n-ro WieHa IIOCJIeAOBATEIHHOCTH (a,),
rae a, = 2"+ 1, BeluucianTe a,, az, as.

2. CocTraBhTe BO3MOKHYI0 QOPMYJIy 7-TO 4J€Ha IOCJIEe[OBATENIb-
HoctHu 2; 53 8; 11; 14; ... .

3. Berumciute nepBrie 4 wieHa nocienoBaTeabHOCTH (Y,), 3aiaH-
HOM peKyppeHTHO: y; = -1, y, = (y,_1 + 1)





	[image: image8.png]1. Ilo 3apaHHO# dopMyJie n-ro wieHa mocjaenoBaTesbHOCTH (a,),
rae a, = n® — 2, BLIUMCIUTE G, G, Ax.

2. CoctaBbTe BOSMOMKHYIO GOpMYJIy n-ro 4jieHa HOCJemoBaTeslh-
Hoctn O; 1; 4; 9; 16; ... .

3. BrruncimTe nepBeie 4 YJjieHa HOCHefoOBaTesbHOCTH (Y,), 3afaH-

2
HOHl PEeKYPPEHTHO: Y; = 3, Y, = ( yl_l) .





	[image: image9.png]1. Tlo 3agmanHOil dopMyJie n-ro WwieHa IocjefoBaTeNbHOCTH (a,),
rie a, = —3n + 1, BeluMCINTE A4, A3, A1p.

2. COCTaBBTe BO3MOMHYIO (I)opmy.uy n-ro 4jeHa 1mocjenoBarTeijib-
HOCTH 1; 1.1.1.1,
2 3 9 4 t] 5 9 s o

3. BerunciuTe nepBrie 4 WieHa mociefioBaTebHOCTH (Y,), 3aAaH-
HOU pEeKYppPeHTHO: Y, = —2, Y, = 3y,_1 + 2.





	[image: image10.png]1. Ilo saganHO# dopmyse n-ro wieHa mocjaenoBaTesbHOCTH (a,),

6
The a, = = » BHIYUCINTE d1, Uy, A7

2. CoctaBbTE BO3MOKHYIO (JOPMYJIy n-TO YJIeHa IIOCJIEAOBATENH-
HoctH 5; 10; 15; 20; 25; ... .

3. BeruncimTe nepBhie 4 wiena nocienoBaTenbHocTH (y,), 3amaH-
HOM peKyppeHTHO: y; = 5, Yy, = 3y, — 1.





	[image: image11.png]1. Ilo 3agamHO# dopmyse n-ro WieHa IIOCJIeAOBATEIHHOCTH (a,),
rae a, = 2"+ 1, BeluucianTe a,, az, as.

2. CocTraBhTe BO3MOKHYI0 QOPMYJIy 7-TO 4J€Ha IOCJIEe[OBATENIb-
HoctHu 2; 53 8; 11; 14; ... .

3. Berumciute nepBrie 4 wieHa nocienoBaTeabHOCTH (Y,), 3aiaH-
HOM peKyppeHTHO: y; = -1, y, = (y,_1 + 1)





	[image: image12.png]1. Ilo 3apaHHO# dopMyJie n-ro wieHa mocjaenoBaTesbHOCTH (a,),
rae a, = n® — 2, BLIUMCIUTE G, G, Ax.

2. CoctaBbTe BOSMOMKHYIO GOpMYJIy n-ro 4jieHa HOCJemoBaTeslh-
Hoctn O; 1; 4; 9; 16; ... .

3. BrruncimTe nepBeie 4 YJjieHa HOCHefoOBaTesbHOCTH (Y,), 3afaH-

2
HOHl PEeKYPPEHTHO: Y; = 3, Y, = ( yl_l) .






